Informatika
kdzépszint

1. Balatoni komp

A Balatonon a Szantod és Tihany kdzott jard kompon évente tobb szézezer ember és jarmii
kel a. Az atkelés csak akkor sziinetel, ha befagy a t6. Ebben a feladatban a balatoni
kompkozlekedést bemutatod kétoldalas tgjékoztatot kell elkészitenie az alabbi leirés és minta
alapjan. A t§ékoztatd elkészitéséhez haszndlja fel a konpszov.txt UTF-8 kédolésu
sz6vegal lomanyt!

1. Hozzalétre szbvegszerkeszt6 program segitségével akonp nevii dokumentumot a program
alapértelmezett formatumaban a forras felhaszndlasaval! A dokumentumban ne legyenek
feledeges sz0k6zok és Ures bekezdések!

2. Legyen adokumentum allo tgjolast és Ad-es lapmeéretii! A bal ésjobb oldali margot dlitsa
2,2 cm-re, afelsd és alsd margot pedig 2,5 cm-re!

3. A dokumentum fészévegét — ahol a feladat nem kér mast — az aldbbiaknak megfeleléen
alitsabe! A fészbveg legyen Times New Roman (Nimbus Roman) betiitipust és 12 pontos
bettiméretii! A foszovegben a bekezdések sorktdze legyen egyszeres! A bekezdések el6tti
térkozt dllitsa0 pontosra, abekezdések utanit pedig 6 pontosral A bekezdések elsé soranak
behlzésalegyen 0,8 cm-es! A bekezdések igazitasat a mintanak megfelel6en alakitsa ki!

4. A dokumentum cime legyen félkovér betistilust és 20 pontos betiiméretii, valamint legyen
kozépre zart és kbvesse 36 pontos térkoz!

5. A bevezet6t tartaimazd elsé bekezdés szdvegét dlitsa 11 pontos betiiméretiire és dolt
bettistilusiral A bekezdést 18 pontos térkdz valassza el a masodik bekezdéstol!

6. A bevezet6 bal ésjobb behlzésa egyarant 0,8 cm legyen! A bekezdést bal és jobb oldalon
szegélyezze egy-egy 6 pontos vastagsagu, folytonos szirke szini vonal, melynek
abekezdés szovegétél mért tévolsdga legyen bara és jobbra is 16 pontos!
(A szbvegszerkeszté programtdl fliggoen a szegélyek elhelyezkedése eltérhet a mintan
|&that6tal.)

7. A fészdvegben amésodik, harmadik és6todik bekezdés el €jén akorszakot jel z6 szdvegrészt
a mintdnak megfelel6en dlitsa kiskapitalis betiistilusiral A mésodik oldalon a mintanak
megfelel6en a kompok négy névadojanak nevét emelje ki félkdvér betiistilussal!

8. Szurja be a mésodik bekezdés utdn a szovegtikor teljes szélességében a Bal at on. j pg
képet! A képen a mintanak megfeleléen alakitsa ki a komp Utvonalat szemléltet dbrat!
A mintan a két végdlomast 0,3 cm &meéroji, szegély nélkili, fekete szini, kitoltott kor
jelzi, melyeket 3 pont vastagsagu, fekete szinii pontozott vagy szaggatott vonal kot dssze.
A két végallomés neve szegély és kitoltés nélklli szovegdobozban szerepel, fekete szin,
12 pontos betiiméretti Arial (Nimbus Sans) betiitipust bettikkel .

9. A negyedik bekezdés utolsd szavahoz ,*” egyéni labjegyzet hivatkozassal gépelje be
az ,Egy fust: gyalogos érkezett, két fust: szekér (6korfogat) érkezett.” 1abjegyzetszoveget!

A feladat folytatasa a kdvetkezs oldalon talélhato.
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10. Szarja be a hatodik és hetedik bekezdés mellé a Konp_II.jpg, illetve

aKossut h- konp. j pg képeket az oldalaranyok megtartasdval 6 cm szélesre méretezve!
A két képet szegélyezze vékony fekete vonallal, futtassa korbe a szbveggel, és igazitsa

jobbral

11. A dokumentum végén a kompok adatait tartalmazé tabulédtorral tagolt részt tablézat
segitsegével alakitsa ki a minténak és az alabbi leirdsnak megfelel6en:

a

® o 0o T

A tablazat celldiban a szdveg elsé soranak behlzasa legyen 0 cm, a bekezdések
uténi térkdz pedig 0 pontos!

Az elsb oszlop szélessége 1,5 cm, az utolséé 4,6 cm, atobbié 3,5 cm legyen!
Vaamennyi cellatartalmét zérja vizszintesen balra, fliggolegesen kozépre!
Az els) sor betiistilusafélkovér, acellak hattérszine pedig vildgosszirke legyen!

Amennyiben a cella tartaménak elrendezése nem felel meg a mintanak,
alkalmazzon kézi sortorést!

A cell&kat atablézaton beltl vékony vonallal, atablazatot pedig vastag vonallal
szegélyezze!

12. A tablazat el6tti cimet dlitsa félkovér betlistilusira és 16 pontos betiiméretiire! A cimet
zarja kozépre, és alkalmazzon el6tte 24 pontos, utana 12 pontos térkdzt!

13. A dokumentumban allitson be automatikus elval asztast!

40 pont
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Minta a Balatoni komp feladathoz:
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2. Parlagfii
Az dlergiaszezon legveszélyesebb névénye a parlagfii. Pollenjeinek megjelenésére a nyari

idészakban kell szamitani. Készitsen weblapot a parlagfii és a terjedése elleni védekezés

bemutatasara a kovetkezé minta és leirds szerint! A feladatban két weboldalt és egy képet kell
majd elkészitenie.

Az oldalak szbvegét az UTF-8 kodoldsi parl agforras.txt alomanyban taldja
A feladat megoldasahoz szilkségesképek: t aj . png, raj z. png ésgyon al as. png. A képek
haszndlata soran Ugyeljen arra, hogy azok a vizsgakonyvtar athelyezése utan is helyesen
jelenjenek meg!

1. Keészitse el aweboldal tetején megjelend képet a leiras és a minta alapjan, amit ci m png
néven mentsen el!

2. Toltse be a képszerkeszté programba at aj . png dlomanyt a kép hétterének, és ennek
améretét ne valtoztassa meg! A minta szerinti korilbelUli helyre és a mintdnak megfelel6
meéretben rajzoljon egy fehér kitdltési ellipszist!

3. Az dlipszisbe helyezze € a nbvény raj z. png adlomanyban taldhaté vazlatos rajzat
ameéret megvaltoztatasa nélkil! Az abra az ellipszisbél ne nyuljon ki!

4. Az igy elkészilt képre irja az ,,A parlagfirél” szbveget a minta szerint! A szoveg fehér
szinii, talpas betitipust és akkora betiiméretii legyen, hogy a kép szélességének legaldbb
egyharmadat kitoltse! Ugyeljen arra, hogy a széveg a hattérképrél ne nydljon ki és
az ellipszishez ne érjen hozzal

5. Hozzon létre két weblapot parlagfu. html ésirtas. htnl néven! A weboldalak
tulajdonsagait allitsa be egysegesen a kdvetkezok szerint:

a. Az olda héttérszine viladgoszold (#9CEE59=RGB(156, 238, 89) kodu szin),
aszoveg szine fekete, és a linkek minden dlapotanak szine szirke
(#999999=RGB(153, 153, 153) kédu szin) legyen!

b. A bbdngész6 cimsoraban megjelend cimet , A parlagfiirél” szovegre alitsal

c. Az olda alapjanak készitsen egy 980 képpont széles, 1 soros és 1 0szlopos,
szegély nélkili tabldzatot! A cellamargdt és a cellakdzt dlitsa O pontosra,
ahéttérszint sotétzoldre (#509050=RGB(80, 144, 80) kodu szin)! A tablazat
kozépre igazitott legyen!

d. Ebbe a téblazatba készitsen egy 940 képpont széles, 3 soros, 6 oszlopos
tablazatot! A tablazat kozépre igazitott, szegély nélkili és fehér hattérszini
legyen! A cellamarg6t O pontosra, a cellakdzt 1 pontosra dllitsal

e. A belso tablazat els6, valamint harmadik soraban vonja 6ssze a cellakat! Az els6
sor igy kialakitott egyetlen cellgjaba illessze be az elkészitett ci m png képet!
A kép aternativ szbvege ,,Kép a parlagftirél” legyen! (Hanem tudta elkésziteni
ezt a képet, akkor helyette apot ci m png alomanyt illessze bel)

f. A 2. sor celldinak magassaga 40 pontos, és hattérszine fekete legyen! Ezekben
a celdkban fehér betiiszint alkamazzon! A celldk  szbvegét
aparl agforras. txt alomany elss sordbdl illessze be, és vizszintesen,
valamint fliggolegesen igazitsa k6zépre a minta szerint!

6. A parl agfu. htnl lapon abelss téblézat 2. sor utolsé cellgjdban |évé ,, | rtdsi modszer ek”
cimre készitsen linket, amely azi rt as. ht m oldalra mutasson!
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7. A belst tablazat 3. sorénak Osszevont cellgjaba helyezze el a parl agforras. txt
dlomanybol a ndvenyrél szol6 szoveget! ,A ndvényrdl” cimet formazza egyes szinti
cimsor stilussal! Ugyeljen a bekezdések kial akitasaral

8. Azirtas.htnl oldaon az ,lIrtds modszerek” mentponton ne legyen link! A 3. sor
Osszevont cellgjabahelyezze el apar | agf orras. t xt alomanybdl az irtdsi modszerekrol
sz0106 szbveget! Az, Irtds modszerek” cimet formézza egyes szinti cimsor stilussal!

9. A szbveg minta szerinti részét alakitsa felsorolassa, és a bevezeté szavakat formézza
félkovér betistilussal!

10. A felsorolas mellé a mintanak megfeleléen jobbraigazitva helyezze el agyon al as. png
képet 5 pontos jobb és bal margéval! Allitsa be aternativ (magyarézé) szévegnek
a,Gyomlaéas’ kifejezést, és aképet 1 pont vastag kerettel szegélyezze!

30 pont

Minta;

Parlagfi a

A novényrol

A par]ag_ﬁ‘l (Amamsm armmm;ﬂ:!m} kétszikii, 20140 em magas, terebélyes, dgas egvéves gvom. Kﬁzpmm egvenes, tnmpn neg} eiu szirral
siirii jtasal vannak A talajh kﬂzehn:hmcm:sresz:n"i". isa 15 lehetség iga va a
[kifejlett ndvény zart és magas novénykulnirdban, kukorica- vagy ldkban a 150 cm

is elﬂheh.

Elsfordulisa “ejlodése Parlagfi allergia

Irtasi modszerek

A parlagfii irtdsdt folyamatosan kell végezni. A novényt a virdgzdsa eldtt kell elpuszti : St virdgport, és ne érlelhessen termést.

* Gyombilis: A virdgzd parlagfi irtasat ne bizzuk gyerekekre, mert az erds
pollenkoncentracid a levegoben kivilthatja a Iappmgo allergiar. Kemlm kell a viragzo
névény b len énntését, mert az is allerg keiot valthat ko Ilvenkor a kézi irtast
keszryiiben laell végezni
Kaszalas: Ak esak tgeket 15 | b kimélo eljm A fiatal no\.‘emek!t
tomeges m-:melcntsuk utan, minél elobb tana:.sos alm. A a gvok
résznél kell a novény szarat elvagm Ezal bb médszer, mivel a novények nem
tudnak tyrahay Ha ezzel elké k azeg\szen alas mar nem eredme a
parlagfii kurtasar, mert a ndvény az alacsonyan elhelvezkedd oldalriigyeibol 34
oldalhajtist nevel, és par hét mulva 0 u]ra nragha borul. Alta]ahan hdrom kaszalds biztosit
megfeleld eredmeényt. Ha a ha nem ithato meg, ugvazeg}sm
kaszalasa\uagzaslhczxulcndl g¢l620 1doszakban a leghatéh
Vegyszeres gvomirtis: A parlagfii terjedése gyomuind szerek hasznilata nélical nem

allithatd meg. Azonban vegyszeres kezeléseket csak olyan helyen szabad alkal ahol ez embereket és foként gyermekeket semmilyen

modon nem \'tszcl)'tﬂtl Az intas a korat novekedési fazisban a hatleveles allapotag hatasos
« Eletleh (- é \‘l.\\el a parlagfii zin novénytakard mellent nem fejlodik, kiszorithatd jol fejlodo novényzet telepitésével,

és fimagvetéssel, gyep tel 1. A dis vegetacio mellett a parlagfu ki fog szorulni.
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3. Fogyasztas

Az autdk fenntartasi koltségei kozott igen jelentés az Uzemanyagra forditott 6sszeg. Egy
autétulajdonos az Uj autéja megvételének idopontja ota folyamatosan rogzitette a tankol asok
adatait. A tulgjdonos tankolasokrol szdlo feljegyzésel taldhatok aforrésdllomanyban.

A feladata aforrasallomanyban |évé adatok alapjan az autdval kapcsolatos koltségek, adatok
Kiszamitésa és statisztikék készitése. Tablazatkezel6 program segitségével oldja meg
akovetkezo feladatokat!

A megol déas soran vegye figyelembe a kdvetkezsket!

o  Segédszdmitdsokat az Q oszloptdl jobbra végezhet.

e Amennyiben |ehetséges, a megol das soran képletet, fliggvényt, hivatkozast hasznaljon, hogy
az alapadatok médositasa esetén is a kivant eredményeket kapjal

o ArésAeladatok kdzott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasznalja fel. Ha a
korabbi részfeladatot nem siker tilt teljesen megoldania, hasznalja a megoldasat Ugy, ahogy
van, vagy irjon be egy val 6szininek tiing eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! igy ugyanis
pontokat kaphat erre a részfeladatrais.

1. Toltse be a tabuldtorokkal tagolt, UTF-8 kédolasl aut oadat ok. t xt szbvegfglt
atablézatkezel 6 munkalapjéraaz Al-es celéatdl kezdédoen! Munkgét f ogyaszt as néven
mentse el atéblazatkezel 6 alapértelmezett formatumaban!

Az A oszlop tartalmazza a tankol s idépontjét. A B oszlopban az € 6z6 tankol as 6ta megtett
tavolsadg (kilométerben) szerepel. A C oszlopban a tankolt Gzemanyag mennyisége (liter)
taldhatd. A D oszlopban a tankolaskor fizetett 6sszeg van. Az E oszlopban a benzinkut
azonositdja lathatd. (Ha a benzinkutat a tulajdonos nem jegyezte fel, akkor abban a celldban
»NA” érték szerepel.)

2. Az F2:F433 tartomany celldban hatdrozza meg, hogy mennyi volt a benzin literenkénti
aral A kapott értéket fiiggveny segitsegével ket tizedegegyre kerekitse!

3. A G2:G433 tartomény cellaiban szamitsa ki atankolasok adatai aapjén, hogy mennyi volt
az autd benzinfogyasztasa 100 kilométerenként! (Feltételezheti, hogy az autét mindig
teletankolték.) A kapott értéket két tizedesjegyre kerekitett formatumban jelenitse meg!

4. A K2-es celldban szamitsa ki, hogy az autd hany kilomeétert tett meg a téblazatban szerepl6
id6északban!

5. A K3-as celldban szémitsa ki, hogy a tulgjdonos Osszesen hény liter benzint tankolt
az autéba a téblazatban szerepl ¢ idészakban!

6. A K4-es celldban szémitsa ki az Osszes megtett tévolsag és az Osszes elfogyasztott
Uzemanyag segitségével, hogy mekkora volt az autd élagos benzinfogyasztasa
100 kilométerenkeént! A kapott értéket két tizedesegyre kerekitett formatumban jelenitse
meg!

7. A tulajdonos az évek soran tobb benzinkdton is tankolt. A benzinkit jel6lésénél az elso
karakter a benzink(t cégnevét, az utdna kovetkezoé (akar tobbjegyi) szdm pedig az adott
cégen belll a benzinkutat azonositja. Ha a tulajdonos nem jegyezte fel a benzinkut nevét,
akkor az adott celldban ,NA” érték szerepel. A J5-0s celldba irja be egy benzinkut
azonositéjat! A K5-6s cellaba hatdrozza meg, hogy hanyszor tankolt az adott cég 6sszes
benzinkUtjan a tulajdonos!

8. A J9:J23 cellatartomanyban masolhatd képlet segitségével hatdrozza meg, hogy
atulajdonos az adott évben hany liter benzint tankolt az autobal
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9. A tadblazat formézasi bedlitésait a kovetkezo leiras és a minta alapjan végezze €l:

a

o

Q@ - o o

Az egész munkalapon haszndjon Arial (Nimbus Sans) betitipust 10 pontos
mérettel!

Az 12:J4 tartomany cellait a minta szerint vonja dssze!

A minta szerinti cell&k esetén alkalmazzon félkovér betiistilust! A J5 cellana
dlitson be dolt bettstilust is, és tetszéleges (fehértdl, illetve feketétol eltérd
hattérszint!

A K2:K4 tartomany cellaiban dlitsa be a mintan lathatd meértékegységeket!

Az 18:123 tartomany és a J8 cellatartalmat igazitsa vizszintesen kdzépre!

Az Al:G1 tartomany cellainak tartalmét igazitsa és formazza a minta szerint!

A mintan lathat6 tartomanyokat szegélyezze vékony vonallal! A téblazat tébbi
cellgja ne legyen szegélyezett!

Az oszlopok szélességét Ugy valasszameg, hogy az adatok mindenhol |athatéak
legyenek!

10. Készitsen vonaldiagramot a munkalap 25. soraaaaz I: Q oszlopok szélességében, melyen
az autd 2000. évben rogzitett fogyasztasi adatait dbrézoljal A diagram bedllitasait
a kovetkezoképpen végezze €l

A diagram cime ,, Az auto fogyasztésa’ legyen!
A diagramhoz ne tartozzon jelmagyarazat!
A flggoleges tengelyen a skdla legkisebb értékének 5-6t allitson be!

A diagram cime legyen Aria (Nimbus Sans) bettitipust és 16 pontos
betiméretii!

30 pont
Minta:
A | B | C | o | E | F | G | v ] 1 ] K L
. Tavolsa Mennyisé : Benzinkt Benzinar Fogyasztas

| PBatum (km) ¢ (Iit:r} ¢ ARy azonositéja  (Ftl) u%okm:
2| 1999.07.06. 3844 2660 5024 N3 188,87 692 Megtett tavolsag 237 539,3 km
[ 3] 1999.07.14. 4854 3190  6023NA 188,81 6,57 Osszes benzin (liter) 16 709,101

4 | 1999.07.17. 4979 3330 6287 N12 188,80 6,69 Atlagfogyasztas 7,03 11100 km
| 5| 1999.07.30. 632,0 4206 7941 NA 188,80 6,66 Benzinkat | N2 5
| 6 | 1999.07.31. 3013 17,11 3231 NA 188,84 5,68

7 | 1999.08.06. 5533 3734 7278 A1 194,91 6,75
[ 6 | 1999.08.12 2447 16,90 3328 Al 196,92 691 Ev Benzin (1)

9 | 1999.08.20. 573,0 3816 7628 NA 199,90 6,66 1999 932,0
[ 10| 1999.08.22 4511 3552 7030 NA 197,92 7.87 2000 18023
| 11] 1999.08.30. 5825 4148 8202 A1 199,90 712 2001 17633

12| 1999.09.08. 627,8 4317 8457 A2 195,90 6,88 2002 11931
1_3 1999.09.18. 5791 40,64 8002 A2 198,90 7.02 2003 4282
[ 12] 1999.00.24. 5426 36,37 7343 A1 201,90 6,70 2004 8214
15| 1999.10.02. 538,0 3728 7564 NA 202,90 6,93 2005 13945

16| 1999.10.10. 507,0 3780 7670013 202,91 7,46 2006 1340,8
[17] 1999.10.15. 5343 36,54 7341 A1 200,90 6,84 2007 13000
| 18] 1999.10.23. 4457 3238  6505NA 200,90 7,26 2008 14231
[ 19] 1999.10.28. 5318 4202 8274 A2 196,91 7,90 2009 9784
| 20| 1999.11.06. 5431 4002 7920 NA 197,90 7.37 2010 4701

21| 1999.11.12, 559,0 4366 8706 A1 199,40 7.81 2011 966.6
[22] 1999.11.22 3755 3056 6140 A2 200,92 8,14 2012 11963
23] 1999.11.30. 4383 3479 7050 A2 202,90 7,94 2013 699,2
[24] 19991205, 019 013 5,9 7,54
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4. Mindentudas Egyeteme

A Mindentudas Egyeteme tudomanyos-ismeretterjeszté eldadassorozat, amely masfél

évtizede kezdodott. A tudomanynépszeriisito el Gadassorozat keretében neves kutatok, tuddsok
tartottak kozértheté elbadasokat érdekes tudomanyos témékrdl és jelentds kutatés
eredmeényekrol. Az elbadasokat atelevizidban, majd az interneten lehetett megtekinteni.

A forréslllomanyokban az el6add tuddsok és az elhangzott el6adésok adatai alnak
rendelkezésére az els6 5 évbol.

1. Keészitsen U adatbazist m ndent udas néven! A mellékelt dllomanyokat (el oadas. t xt
kapcsol o. t xt, t udos. t xt ) importalja az adatbazisha a fgjInévvel azonos téblanéven!
Az dlomanyok tabulatorral tagolt, UTF-8 koédolasi szovegfglok, az elsd soruk
amezoéneveket tartalmazza. A |étrehozés soran dlitsa be amegfelel6 tipusokat, és alakitsa
ki a kulcsokat!

Tablak:

eloadas (id, cim, ido)

id az el6adas azonositdja (szam), ez akulcs
cim az eldadés cime (szbveg)
ido az el6adas elhangzasanak datuma (datum)

kapcsolo (tudosid, eloadasid)
tudosid atudéds el6add azonositoja (szam), kulcs
eloadasid az €l6adas azonositdja (szam), kulcs

tudos (id, nev, terulet)

id atudos azonositoja (szam), ez akulcs
nev atudoés neve (szbveg), az adatbazisban azonos nevii tudosok is
szerepelnek

terulet atudés tevékenységének tudomanyterilete (széveg)

eloadas kapcsolo tudos

¥ id ¥ tudosid — | Vid
¢im I ¥ eloadasid nev
ido terulet

A kovetkez6 feladatok megoldasana a lekérdezéseket és a jelentést a zardjelben olvashatd

néven mentse! Ugyeljen arra, hogy a lekérdezésben pontosan a kivant mezoék szerepeljenek,
felesleges mez6t ne jelenitsen meg!

2.

Készitsen lekérdezést, amely a 2006-ban elhangzott eléadasok cimét és datumét
abécérendben soroljafel! (2cimek)

Készitsen lekérdezést, amely kilistdzza azokat az el6adasokat, amelyek cime a ,nyelv’
szorészletet tartalmazzal A felsorolasban az el 6ado tudos neve és el 6adasanak cimejelenjen
meg! (3nyelv)

Készitsen lekérdezést, amely tudomanyteriletenként megadja az el6ado tudosok szamét!
A listéban a tudomanyteriilet neve és a tudésok szama jelenjen meg az utdbbi szerint
csokkeno sorrendben! (4eloszlas)

1611 gyakorlati vizsga 10/12 2017. majus 18.



I r_1_fo,r maFi ka NEV: e osztaly:......
kdzépszint

5. Készitsen lekérdezést, amely kilistdzza azokat a tudosokat, akik az eléadassorozatban
tobbszor szerepeltek! Vegye figyelembe, hogy azonos nevii tudosok is szerepelnek
az adatbézishan! (5tobbszor)

6. A szervezok igyekeztek a havi eléadassorozatokat a tudomanytertiletek szempontjabal is
valtozatosan Osszedllitani. Készitsen lekérdezést, amely kilistdzza, hogy a ,Mit tud
azemberi agy?’ cimi eléadas elhangzésanak évében és honapjdban milyen eléadasok
voltak! Jelenitse meg az eldadas cimét, el 6addjat és az el 6add tudomanyteriiletét! (6vegyes)

7. Készitsen jelentést, amely tudomanyteriletenként megadja az el6add tudosok szamét!
(A jelentés elkészitéséhez felhaszndl hatjaa4el oszdas |ekérdezést.) A jelentés elkészitésekor

a mintdbdl a cimet és a mezbnevek megjelenitését vegye figyelembe! A jelentés
formézasaban a mintatdl eltérhet. (7stat)

Az el6addok szama tudomanyteruletenként

Tudomanvytertilet Tudosok szama

természettudomanyok 61
bélcsésztudomanyok 32
orvostudomanyok 25

20 pont

Forréas:

1. Balatoni komp

http: //ti hanyi per cek.hu/ti hany-multja/tor tenel em/113-a-bal atoni-kompkoezl ekedes-toer tenete.html Utolso letdltés: 2016.01.03.

http: //per-for m.hu/wp-content/upl oads/2015/08/bal aton.jpg Utols6 | etdltés: 2016.01.03.

http: //imvww.bal atontipp.hu/hirek/Telen_is_kozlekedik_a_komp/Kossuth-komp-Tihany-rev-er kezes-Bal atontipp-gyor ffya.jpg Utol so letdltés:
2016.01.03.

http://pctrs.networ k.hu/clubpicture/4/7/5/_/regi_balatoni_hajok_bemutatasa_11 475398 41372.jpg Utolso letdltés: 2016.01.03.

2. Parlagfi

A parlagfiirl URL: http://mww.parlagfii.comV/?page_id=15 Utolso letdltés: 2015.05.26.

http: //mww.agrar ol dal .hu/upl oad/user upl oad/6500/images/parlag.jpg Utolso letdltés: 2015.05.26.

A parlagfii és a kdrnyezetre gyakorolt hatasa, valamint az ellene val 6 védekezés |ehetdségel URL:

www.sulinet.hu/downl oad/hirmagazin/cikkek/parlagfu_tananyag/ismeretterjeszto_ora_a parlagfurol.zip Utols6 |etdltés: 2015.05.26.

4. Mindentudés Egyeteme

https://hu.wikipedia.org/wiki/A_Mindentudas Egyeteme eldaddinak_listaja Utolso letdltés: 2015.12.01.
http://mindentudas.hu/ Utol 6 letdltés: 2015.12.01.
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